

01 и 04 сентября в лицее прошли классные часы, в ходе которых классные руководители рассказали учащимся об их правах и обязанностях, как учащихся лицея в соответствии с нормативными локальными актами образовательной организации – Уставом лицея, «Правилами внутреннего распорядка для учащихся». Внимание было уделено тому, что в лицее учащиеся получают бесплатное общее образование (начальное, основное, среднее). Также учащимся было напомнено о соблюдении прав всех участников образовательного процесса, о бережном отношении к имуществу лицея, обуважении части и достоинства учащихся и работников и о безопасном поведении в лицее и на его территории